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Combs-la-Ville, le 28 février 2025



Cher Grand-Maitre,


            La Confrérie des Compagnons d’Irminon est particulièrement heureuse de vous inviter à son à son 35e GRAND CHAPITRE de la Fête d’IRMINON, le 27 avril 2025. La journée débutera à 10h00 et s’achèvera vers 18h00. A l’exception de la visite de la vigne qui se fera au parc Chaussy, l’ensemble de ce Chapitre se déroulera à la Salle des Fêtes André Malraux de Combs-la-Ville, où nous vous accueillerons à partir de 9h30.

Le repas de gala nous réunira à 12h30 dans cette salle moyennant une participation de 70 € par personne. Nous partagerons avec vous un très agréable moment de détente animé par Franck DORES.
Pour faciliter l’organisation de cette journée, vous pouvez dès à présent réserver vos places, jusqu’au jeudi 10 avril, dernier délai. Vous trouverez en pièce jointe le coupon réponse, le déroulement des festivités ainsi que le menu. Le(s) chèque(s) du montant de votre participation est à libeller à l’ordre de la Confrérie des Compagnons d’Irminon et adressé à :


Jacques BOTERFF
19 rue Gustave Courbet
77380 - Combs la Ville 
Port : 06 15 17 48 45
E-Mail : jacques.boterff@orange.fr

Une intronisation au sein de notre Confrérie vous sera offerte à partir de trois membres en tenue de votre Confrérie participant à l’ensemble de ce Grand Chapitre. Merci dans ce cas, de nous faire parvenir, le plus rapidement possible, le CV de la personne choisie par vos soins par courrier ou par mail à l’adresse ci-dessus indiquée
.

En attendant le plaisir de nous revoir, je vous adresse, Cher Grand Maître, mes sincères amitiés bachiques.


Le Grand Chambellan
 Jacques BOTERFF
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